

УДРУЖЕЊЕ ПЕНЗИОНИСАНИХ

ПОДОФИЦИРА СРБИЈЕ

ГРАДСКИ ОДБОР НИШ
Клуб Војске Србије у Нишу
ул. Синђелићев Трг, 6.Б.
Ниш, 06.09. 2014. године

СКУПШТИНА СРБИЈЕ

председници Скупштине Републике Србије **госпођици Маји Гојковић** – лично.

Поштована председнице Гојковић !

Обраћамо Вам се са „СКУПА УПОЗОРЕЊА“ одржаног и Нишу, дана 09.09.2014. године испред око 700 корисника војних пензија и чланова њихових породица.

Циљ окупљања је био, да се упозори јавност на неодрживо стање у Основном и Вишем суду у Нишу, који упорно и недвосмислено не поштују одлуке Уставног и Управног суда као и препоруку заштитника грађана господина Саше Јанковића, а све у вези корекција пензија војних пензионера за 11,06% за период, од 01.01.2008. године па до данас.

Верујемо у Вас и председника Владе господина Вучића у коначно стварање правне државе, вредне поштовања од народа Србије и светски поштоване и признате државе у којој се признаје и остварује, владавина права.

На том путу, имали сте у дану за гласање пуну подршку, више од 90% корисника војних пензија и нарочито Удружења пензионисаних подофицира у целини. Но и поред тога, незадовољни, дискриминисани и крајње понижени у остваривању права на корекцију пензије за 11,06%, преко 40.000 Корисника војних пензија (КВП), оштро протестују против нанете им неправде, која им се чини више од седам година.

У пракси и животу, доказане патриоте и лојални грађани лепе нам Србије. КВП не мире се чињеницом, да државне институције, грубо крше њихова на закону заснована права и са правом постављају питања ?

1. Зашто се не поштује препорука заштитника грађана, господина Саше Јанковића ?
2. Дали је Србија као земља, правна држава? Ано постоји као правна држава, зашто Републички Фонд ПИО, на најгрубљи начин врши правно насиље и дискриминацију над КВП.
3. Зашто поједине судије у Основном и Вишем суду у Нишу, не поштују и у пракси спроводе, одлуке Уставног суда, чиме се понижава највећа правна инстанца у држави Уставни суд и игноришу и не уважавају ставови, и ако су оне правоснажне, извршне и опште обавезујуће за све.
4. Зашто министар и министарство правде, не предузи мају адекватне мере, против оних судија и судова, који не служе на част професији и на тај начин анатемису и целокупан правни систем у Републици Србији, стварајући и шаљући слику свету и ЕУ да Република Србија није правна држава и да у њој нема владавине права ?

Као патриоте и добро васпитани грађани, својим понашањем и захтевима, доказујемо да су нам ПРАВО И ЗАКОН основне водиле у нашим поступцима, и да ми нисмо криви што смо умели да професионално пружимо отпор највећим силама света, преживели и постали „ТЕРЕТ“ држави и онима који су се борили, да стану на челу те такве државе, као да нису знали, да поред освајања власти, морају преузети одговорност и бригу о нама ?

С поштовањем !

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР
„СКУПА УПОЗОРЕЊА“
Председник ГО УППС Ниш
Милорад Петковић